

大开眼界



新人们在街头狂奔 (中新网图片)

## 真是拼了

曼谷百对新人穿婚纱、礼服街头狂奔，只为赢蜜月套餐和百万泰铢

□中新网

近日，泰国举行第四届“婚纱跑”活动，100多对新人穿着婚纱和礼服在曼谷街头“疯狂跑步”。

据报道，新人们穿着婚纱和礼服，不顾形

象地在街头狂奔。据悉，此次活动的奖项为婚礼蜜月套餐和100万泰铢(约合18万元人民币)。

去年，在泰国曼谷第三届“婚纱跑”活动中，有75对披着婚纱穿着跑步鞋的准新娘和准新郎参加比赛。

大千世界

## 真的很萌

英王室公布夏洛特公主最新照片



□中新网11月30日电

英国肯辛顿宫11月29日通过社交网站发布6个月大小公主夏洛特的新照片(如图)，照片由小公主的母亲凯特于本月初在诺福克郡寓所拍摄。

肯辛顿宫表示，威廉王子与凯特为感谢英国媒体让子女在不受骚扰下成长，决定发布夏洛特新照片，并希望所有人跟他们一样喜欢照片。

这是6月以来英国王室首次公开夏洛特的新照片，她上一次公开露面则是7月受洗时。肯辛顿宫称，威廉夫妇有意继续在网上发布子女照片。

千奇百怪

## 真够多的

印度一51岁妇女胃痛就医，其胆囊中被取出1.2万颗胆结石

□中国日报网站特稿

据英国《每日邮报》报道，印度一名51岁的妇女近日胆囊中被取出11950颗胆结石，令医生瞠目结舌，这个数字被认为已创下新世界纪录。

米纳蒂·蒙达尔被极为严重的胃痛和胃酸反流困扰了两个月，两周前，她前往印度加尔各答一家医院就医，在做完各种检查和超声波后，医生认为她是一名严重的胆结石患者。

“我被如此多的结石数量震撼。我们花了50分钟才取出它们，我的助手花了4个小时来计算这些2毫米到5毫米大小不等的结石的数量。”主治医生萨哈说。

目前萨哈已致函伦敦皇家病理学院，希望记录这个案例。他说：“两个月前，我曾经为一位女孩做手术，她有1110颗结石，虽然这个数字很大，但我发现1983年英国医生曾从一名德国病人的胆囊中取出3110颗结石。我觉得这次超越了以往所有记录。”

有此一说

## 25年后相亲是这样的

□新华社微特稿

“相亲”是不少人找对象的方法之一，但遇到话不投机的人真是如坐针毡。25年后的年轻人也许不用再受这种“煎熬”。

英国约会网站eHarmony.co.uk日前委托帝国理工学院撰写一份关于2040年网络约会与两性关系的预测报告。根据这份报告，到那时，异地恋啥的都不算事儿，在科技帮助下，人们能更精准地找到适合的伴侣，免得浪费时间和感情。报告说，2040年人们约会时不必亲自前往，只要坐在家穿戴好设备就可以了。两个身处异地的人不但可以握手，甚至还能闻到对方的香水味！两人“见面”后也不必费口舌介绍自己，只要一进行DNA配对，就能分析出是不是“一路人”，若是不合适，可以直接“拜拜”，多省事！如果你不知道自己喜欢什么类型的也没关系，高科技隐形眼镜能帮你统计出你在什么类型人身上停留目光的时间最长，适时提醒你：你的“菜”来啦！另外，由于人工智能不断进步，人们将可以实时深入了解一个人的想法。比如约会时，你可以清楚地知道对方对你的话题感不感兴趣，甚至可以“算”出两人什么时候该结婚，什么时候该生孩子。

听起来是多么有效率的约会啊，不过也少了不少乐趣不是吗？

## 减肥不必吃低脂食物

□新华社微特稿

想瘦身，该吃低脂肪食物还是吃低热量食物？哈佛大学医学院一项研究表明，后者更有助于长期减肥。

研究人员随机抽取53项持续至少一年的临床试验结果进行分析，发现吃低脂饮食的人一年后平均减肥6磅(2.7公斤)，而吃低热量的人减了8.5磅(3.8公斤)。研究牵头人戴尔德丽·托拜厄斯反对卫生机构推荐低脂饮食。“目前对低脂饮食建议的背后想法是只要减少脂肪摄入就能使体重自然而然下降，而我们的有力证据表明并非如此。”她说，人们不用老想着食物的脂肪、热量和蛋白质含量，而应“关注食物本身以及饮食结构”。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线: 85139977 65139988 网址: www.cssh365.com

### 洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓，西邻上清宫森林公园，东邻下清宫道教圣地。自古有“生在苏杭，葬在北邙”之说，为把邙山公墓打造一个集园林、文化为一体的公园式陵园，特诚聘：

**热爱殡葬事业的主管 1名**

电话: 62321154 62621154 地址: 洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)

### 洛阳巨龙537医院医护型养老中心

洛阳巨龙537医院医护型养老中心是省民政厅、市民政局首家批准的医护型养老中心。医疗设备先进，环境幽雅。拥有专业医护团队100余人，是以养老、医疗、康复、护理为一体的综合性养老机构。

为自理、半自理、老年痴呆及完全不能自理的老人，提供24小时的全方位服务。

**聘** 内、外科主任5名 内、外科医生10名  
护工20名 护理部主任2名

24小时集中供暖 免费车接车送  
凭此广告入住的老人优惠500元

咨询电话: 63766667  
地址: 瀍河回族区杨文社区巨龙医院(原537医院)坐41路车终点站即到